Primzahlsatz.

Hilfssatz. 2u €>0 gibt es eine geradde reelle Funktion G20 mit

fGau = 1 , e ® < [Gdu <1,
N ~€
fiir welche g=G stetig it mit cp Triger.
Beweis. b,c passend, ¢(u)=c¢ falls |u|gb , ¢=0 sonst;
g= (’74(?7, G-‘l’ R ) .
= {nat. Llnearkomb der. péP} , P = Femiliec R , p,;=Min P > O .

) = Anzahl der p¢x , péP . Analog A(x)
n=1,2,3,... ; s=c+it 3 X, ¥y>0 ; a>0<B<1 passend.

Voraussetzung fe-BxlB(x)[dx < e filr B(x) = A(x)-aeX..
Beispiel: P = {log. N }  fir—Pusktionenidrper—mit—a—Konssanton

bsw—g=e- flr Zahlkdrper n-ten Grades, Fe—bsw—~ @ =’1-%+e .
Def. z(s): 5 1 t= sfe-st(x)dx o ,

ist fur o>8. regulir (Welerstraﬁ) fir o>1 folgt

g(s) = sj'e s‘xA(x)dx = Je~ §a = TT- —_— expfh"le"m:’s £0,

1 e-ps
und wegen X (n-lk|)z¥ = | X zl|2 fir |z|=1 , gze=e ihPt
' 1=0 :
: n=-1 .
TTt(c+k1t)“ 'k' = . explh le7hPY| yleilhpti2 o,
Ik n 1=0 .

Satz. . z{i+it) } 0 . Beweis. Aus Z(o+it) » 0 flUr o =+ 1fb
wirde mit n=3 folgen 1 s |g(o) g(a+it)¥g(a+2i6)?| » 0, wid.
Primzahlsatz, F(x) = e * §Jp-> 1 und P(x) xleX (x+=)
o " hpsx R
. Beweis. .Zun#chst wird (FxG)(x) - 1 gezeigt.

I o= fe1Xt[f(s)-l}g(t)dt [ e Y {F(y)-1}a(x-y)dy
endl

glm stetig y>0 .
a-++Q)

. X
[eIXt[f(it)-I%)g(t)dt [P(x-u)G(u)du =~ [G(u)du

u

endl . . Bl
X+o0) l Riemann also 1 1
0 ' 1 | -1
Nun folgt F(x)+*1 wegen der Isotonie von e*F(x) ‘so
€
e
ezeF(x+e) _ ,fF(x-u)G(u)du""’/;E; x>xao(e)

e ,/’;:;<1 —e”E) \\\\\*~e'e

/fF(x u)G(u)du falls FgM
e-jeF(x—E)

Sehlieflich ergzibt sich der Primzahlsatz:

1 «F(x) ¢ xe *P(x) £ 5%;F(x-210gx) + F(x) => 0+1

x—alogx



